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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgltos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktoérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

zamaluj kratke z oznaczeniem wers;ji arkusza,

wpisz swoj numer PESEL¥,

— Wwpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zdaé czgs$é pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawng, np.

@ B|2| B

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Switch jako element centralny wystepuje w sieci o topologii

A. gwiazdy.
B. magistrali.
C. pierscienia.
D. pelnej siatki.
Zadanie 2.
Norma dotyczaca okablowania strukturalnego to
A. IS0 9001
B. IEEE 1394

C. IEC 60364
D. TIA/EIA-568-B

Zadanie 3.
Bezpotgczeniowy protokdt warstwy transportowej modelu ISO/OSI to
A. STP
B. FTP
C. TCpP
D. UDP
Zadanie 4.
Protokotem odpowiedzialnym za wykrywanie i eliminowanie kolizji w sieciach Ethernet jest
A. WINS
B. IPX/SPX
C. NetBEUI
D. CSMA/CD
Zadanie 5.
Urzadzenie sieciowe pracujace w trzeciej warstwie modelu ISO/OSI, operujace na adresach IP, to
A. hub.
B. router.
C. bridge.
D. repeater.
Zadanie 6.

Ktdra z cech charakteryzuje przelacznik sieciowy?

A. Uzywa protokotu EIGRP.

B. Z otrzymanych ramek odczytuje adresy MAC.

C. Operuyje na porcjach danych zwanych segmentami.

D. Z przesylanych pakietow odczytuje docelowe adresy IP.
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Zadanie 7.

Wymiana koncentratoréw na przetaczniki w sieci Ethernet spowoduje

A. zmiang topologii sieci.

B. zmniejszenie ilo$ci koliz;ji.

C. konieczno$¢ zmiany adresow IP.

D. zwigkszenie domeny rozgloszeniowe;.

Zadanie 8.
Ktore urzadzenie sieciowe pozwala potaczy¢ sie¢c LAN z WAN?
A. Hub.
B. Router.
C. Switch.
D. Repeater.
Zadanie 9.

Oblicz koszt brutto materiatdow niezbednych do potaczenia w sie¢, w topologii gwiazdy, 3 komputeréw
wyposazonych w karty sieciowe, wykorzystujac przewody o dhugosci 2 m. Ceny materialdw podano

w tabeli. Nazwa elementu Cena jednostkowa brutto
A. 897 przetacznik 80 zt
B. 92z wtyk RI-45 12
C. 249z ;
D. 2527 przewdd typu ,skretka” 1zt za 1 metr
Zadanie 10.

Aby w budowanej sieci komputerowej zapewnié najmniejszy wplyw zaktocen elektromagnetycznych na
przesylany sygnal nalezy zastosowac

A. $wiatlowdd.

B. ekranowang skretka.

C. gruby przewdd koncentryczny.
D. cienki przewdd koncentryczny.

Zadanie 11.

Ktdére medium transmisyjne nalezy zastosowac, aby potaczy¢ dwa punkty dystrybucyjne odlegle od siebie
0 600 m?

A. Swiattowéd.

B. Skretke STP.

C. Skretke UTP.

D. Przewdd koncentryczny.
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Zadanie 12.
W sieci Ethernet 100Base-TX do transmisji danych wykorzystywane sa zyly kabla UTP dolaczone do

pinoéw:

4,5,6,7.
1,2,5,6.
1,2,3,4.
1,2,3,6.

oc0wp

Zadanie 13.

Komputer ma adres IP 192.168.0.1, maska podsieci to 255.255.255.0. Ktory adres jest adresem
rozgloszeniowym podsieci, do ktorej nalezy ten komputer?

A. 192.168.0.31
B. 192.168.0.63
C. 192.168.0.127
D. 192.168.0.255

Zadanie 14.
Komputer o adresie IP 192.168.5.165 z maska podsieci 255.255.255.192 pracuje w sieci o adresie

A. 192.168.5.0

B. 192.168.5.64
C. 192.168.5.128
D. 192.168.5.192

Zadanie 15.

Router na interfejsie LAN ma przypisany adres IP 192.168.50.1. Zostal on tak skonfigurowany, ze
komputerom przydziela wszystkie dostgpne adresy IP w sieci 192.168.50.0 z maska 255.255.255.0.
I[le maksymalnie komputerow moze pracowaé w takiej sieci?

A. 254
B. 253
C. 256
D. 255

Zadanie 16.
Ktory zapis jest maska podsieci dla adresu IP 217.152.128.100/25?
A. 255.255.255.0
255.255.255.128

B.
C. 255.255.255.192
D. 255.255.255.224
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Zadanie 17.
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Na rysunku podano podstawowa informacje¢ o konfiguracji karty sieciowej. Do ktorej klasy adresow IP

nalezy adres przypisany tej karcie?

192.168.56. 1

Adres IPv4. . . . ’

Maska podsieci. . : i v v b P25 255, E
Brama domyslna. . : : ow ow L

A. Klasy A

B. Klasy B

C. KlasyC

D. KlasyD

Zadanie 18.

Ktora maske nalezy zastosowac, aby sie¢ o adresie 192.168.1.0 podzieli¢ na 4 podsieci?

A. 255.255.255.0
B. 255.255.255.128
C. 255.255.255.192
D. 255.255.255.224
Zadanie 19.
Ktory parametr trzeba poda¢ podczas konfiguracji serwera DHCP?
A. Czas trwania dzierzawy adresu IP.
B. Czas trwania dzierzawy adresu MAC.
C. Adres MAC karty sieciowej serwera DHCP.
D. Poziom zabezpieczen IPSec (ang. Internet Protocol Security).
Zadanie 20.
Ktore polecenie jest stosowane do monitorowania lokalnych potaczen?
A. dir
B. host
C. route
D. netstat
Zadanie 21.
Ktory port jest domyslnym portem serwera ustugi WWW?
A. 80
B. 800
C. 8080
D. 8081
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Zadanie 22.

Aby zapewni¢ dobrg jakos¢ potaczen glosowych VoIP kosztem innych przesytanych danych, nalezy na
routerze wiaczy¢ i skonfigurowac ustuge

A. SSL
B. QoS
C. DMZ
D. NAT
Zadanie 23.
Router Wi-Fi pracujacy w standardzie 802.11n pozwala uzyska¢ maksymalng predkos¢ transmisji
A. 11 Mb/s
B. 54 Mb/s
C. 600 Mb/s
D. 1000 Mb/s
Zadanie 24.
Uzytkownik laptopa z systemem Windows 7 widzi dostgpne sieci bezprzewodowe jak na rysunku.
Konfigurujgc polgczenie z siecig Z1 musi dla tej sieci podac Polaczenie sieci bezprzewodowej -
A. adres MAC.
< 1‘.“.!
B. nazwe SSID.
. ) TP-LINK-TP ol
C. typ zabezpieczen. :
D. klucz zabezpieczen i -
Zp ' Media_Net al

Asia w1l

Zadanie 25.

Rezultat wykonania ktérego polecenia z systemu Windows przedstawia rysunek?

Sledzenie trasy do www.onet.pl [212.186G.141.14@]
z maksymalna liczba 3@ przesﬁokéw:

[y

192.168.0.1
10.137.08.1
host-8§2-228-14-117 .dynamic.mm.pl [89.228.14,.117]
hest-176-221-97-25 . dynamic.mm.pl [176.221.97.25]
Ueptyrnalt limit czasu zadania.
Uptyral limit czasu Zadania.
j.dab-BR2.z. j.dab-BR1.net .onet.pl [212.180.1432.11]
2 sdrl.m2dl.z.dab-BRl.net.onet.pl [213, 180,151,431
ms sgl.any.cnet.pl [213.180.141. 1401

S3ledzenie zakorczone.

2
3
a
=)
=)
7z
2]
g

A. ping www.onet.pl
tracert www.onet.pl
netstat www.onet.pl

oOaQw

traceroute www.onet.pl
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Ktoéry z sieciowych systemow operacyjnych jest udostepniony na licencji GNU?

Do konfiguracji interfejsu sieciowego w systemie Linux stuzy polecenie

Zadanie 26.

A. Unix

B. Linux

C. OS X Server

D. Windows Server 2012
Zadanie 27.

A. ifconfig

B. ipconfig

C. interfaces

D. networking
Zadanie 28.

Ktory pakiet nalezy zainstalowac¢ na serwerze Linux, aby stacje robocze z systemem Windows mogty

korzysta¢ z plikdw i drukarek udostgpnianych na tym serwerze?

A. Wine

B. Vsftpd

C. Samba

D. Proftpd
Zadanie 29.
Apache jest serwerem

A. DNS

B. WWW

C. DHCP

D. baz danych.
Zadanie 30.
Serwerem poczty e-mail jest

A. Postfix

B. MySQL

C. Firebird

D. PostgreSQL
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Zadanie 31.
Protokdt umozliwiajacy pobieranie poczty e-mail z serwera to
A. FTP
B. DNS
C. POP3
D. SMTP
Zadanie 32.

Aby zarzadza¢ wielkos$cig transferu sieciowego, administrator powinien wykorzysta¢ program typu

A. task manager

B. quality manager

C. package manager
D. bandwidth manager

Zadanie 33.

Podstawowy mechanizm ochrony danych w sieci komputerowej przed nieuprawnionym dost¢pem to

A. wykonywanie kopii danych.

B. stosowanie macierzy dyskowych.

C. generowanie sum kontrolnych plikow.
D. autoryzacja dostgpu do zasobow serwera.

Zadanie 34.

Podstawowy protokoét uzywany do wyznaczania trasy 1 wystania nig pakietu danych w sieci komputerowe;j
to

RIP
PPP
SSL
POP3

Onwp»
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Zadanie 35.

Na rysunku przedstawiono zrzut ekranu z konfiguracji strefy DMZ na routerze. Wlaczenie opcji ,,Enable
DMZ” spowoduje, ze komputer o adresie IP 192.168.0.106

The DMZ (Demilitarized Zone) option lets you set a single computer on your network outside of
the router. If you have a computer that cannot run Internet applications successfully from
behind the router, then you can place the computer into the DMZ for unrestricted Internet
access,

Note: Putting 3 computer in the DMZ may expose that computer to a variety of security risks.
Use of this option is only recommended as a last resort.

Enable DMZ : [ ]

192.168.0.106 <
DMZ IP Address :

(192.168.0.106)

utraci dostep do Internetu.

bedzie chroniony firewallem.

zostanie ukryty w sieci lokalne;.

D. bedzie publicznie widoczny w Internecie.

Qw >

Zadanie 36.

authoritative;

ddns-update-style ad-hoc;

subnet 192.168.1.0 netmask 255.255.255.0 {
range 192.168.1.2 192.168.1.100;
option domain-name "egzamin.edu.pl”;
option netbios-name-servers 192.168.1.1;
option domain-name-servers 194.204.159.1, 194.204.152.34;
default-lease-time 90000,
option routers 192.168.1.1;
option subnet-mask 255.255.255.0;
option broadcast-address 192.168.1.255;

/
Powyzej przedstawiono fragment pliku konfiguracyjnego ustugi serwerowej w systemie Linux. Jest to
ustuga

A. TFTP

B. SSH2

C. DDNS

D. DHCP
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Zadanie 37.
Wskaz domyslny port do przekazywania polecen serwera ustugi FTP.
A, 20
B. 21
C. 25
D. 110
Zadanie 38.

Jak muszg byé ustawione prawa dostgpu w systemie Linux, aby tylko jego wiasciciel mogt zapisywac
w danym katalogu?

A.  r-xrwxr-x
B. rwxr-xr-x
C. r-xr-xrwx
D. rwxr-xrwx

Zadanie 39.

Uzytkownik komputera testujgc polaczenia sieciowe poleceniem ping otrzymatl wyniki jak na rysunku.
Co jest przyczyng braku odpowiedzi serwera przy pierwszej probie, przy zatozeniu, ze domena wp.pl ma
adres 212.77.100.101?

CiNUsers~Komputer 2?ping wp.pl L. 3 . 3 3
adanie polecenia ping nie moze znalezé hosta wp.pl. SprawdZz nazwe i pondw probe

iNUserssKomputer 22ping 212.77. 100, 1a@1
Badanie Z212.77.180. 101 EE?Z hajtami danych:

dpowiedsz =z 212.77.100. bajtéw=232 czas=28ms
Odpowiedz z . 5 . 1 bajtow=3232 czas=28ms
Odpowiedz =z . . : bajtow=32 czas=28ms
Odpowiedz z Z12.77. . ! bajtéw=32 czas=28ms

-tatgstyka badania ping d 212.77.102. 101:
akiety: Hystane = 4 Odebrane = 4, Utraccne =
7 straty),
Szacunkowy czas bladzenJa pakietéw w millisekundach:
Mipimum = 28 ms, Maksimum = 28 ms, Czas sredni Z8 ms

————

————

rrrr
Innn

Bledny adres IP przypisany karcie sieciowe;.
Brak przypisanego karcie sieciowej serwera DHCP.
Brak adresow serwera DNS w konfiguracji karty sieciowe;j.

Qwp

D. Brak adresu domyslnej bramy w konfiguracji karty sieciowe;.

Zadanie 40.

Ktory rodzaj macierzy dyskowych oferuje tzw. mirroring dyskow?
A. RAID-0
B. RAID-1
C. RAID-3
D. RAID-5
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